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Banco aspirante per pulitura da tavolo  
Polishing bench, bench type
Table d’aspiration pour nettoyage, d’etabli

Mini 2 Vario

Banco pulitrice bialbero, con aspiratore potente e silenzioso, per recupero delle polveri. 
Caratteristiche tecniche principali: struttura compatta in carpenteria metallica; albero mandrino 
a vite conica per il rapido montaggio delle spazzole; sistema incorporato di illuminazione al neon 
con luce bianca; protezioni mobili trasparenti in materiale plastico antiurto; due cassettini separati 
per il recupero del pulimento con filtro incorporato e intercambiabile. 
 
Double shaft polishing bench, with powerful and silent aspirator for dust recovery. 
Main technical characteristics: compact structure in metallic structure; conical screw spindle shaft for quick 
brush assembly; built-in neon lighting system with white light; mobile transparent protection panel in plastic 
anti-impact material; two separate drawers for the dust recovery with incorporated changeable filter. 
 
Table polisseuse biarbre, avec aspirateur puissant et silencieux pour la récupération des poussières. 
Caractéristiques techniques principales: structure compacte en métallerie; arbre mandrin à vis conique 
pour le montage rapide des brosses; système incorporé d’éclairage au néon avec lumière blanche; netto-
yage avec filtre incorporé et interchangeable. 

Modello / model / modèle u.m. Mini 2 Vario 

Articolo / item / article H214201
Potenza assorbita 
Absorbed power / puissance absorbée kW 0,25

Velocità 
Speed / vitesse min 0÷2800 1/mm

Rumorosità 
Noise (at 1 m distance) / bruit (à 1 m de distance) dBA 60

Tensione di alimentazione 
Power supply / tension d’alimentation Hz 230V ~1, 50/60

Peso 
Weight / poids Kg 42

mm L P H
Mini 2 Vario 770 460 510

Dimensioni
Dimensions

- Tensioni e/o frequenze differenti sono fornibili su richiesta 
- Different voltages and/or frequencies are available upon request 
- Tension et/ou fréquences différent peuvent être fournies sur demande 
 
Ricambi / spare parts / rechange
Pulitrice / polishing motor / polisseuse.............................................................................................H170200
Spina sinistra / left plug / goupille droite - (L) 95 mm.......................................................................H211821
Spina destra / right plug / goupille droite - (L) 95 mm.......................................................................H211820




